

Свое знакомство с предприятиями оборонного комплекса губернатор начал с визита на производственное объединение СЭПО, производящее высокоточную электронику для систем навигации и знаменитые холодильники «Саратов». Сегодня предприятие входит в число динамично развивающихся в своей отрасли, хотя остаются проблемы технического перевооружения и привлечения молодых кадров. В перспективах дальнейшего развития здесь видят в совершенствовании электронной продукции для нужд авиапрома, внедрение оригинального оборудования для отечественного автомобилестроения, в частности для Автоваза и расширение модельного ряда холодильников, и даже налаживание выпуска так называемых Сплит-систем кондиционирования воздуха. *Источник: «Вести. Саратов»*